

Vadászati világkiállítás



A kiállítás szabadtéri színpadán napról napra ismétlődő látnivaló az OKISZ műsoros divatbemutatója, amelyen főleg magyaros motívumokkal díszített, vagy azokat felhasználó ruhamodellek szerepelnek. Egy nagystélyi modell.

Kömlőd a kiállításon

A cím logikailag nem egészen pontos, mert hiszen nem arról van szó, hogy az egész falut felszállították volna a kiállításra, hanem arról, hogy a dunakömlői halászcárdát is meginvitálták oda, s az eleget téve a meghívásnak berendezett egy csárdát a vadászati világkiállítás területén. Ez a csárda olyan nagy hírnévre tett szert, hogy aki a faluról az égvilágon semmit sem tud, azt nagyon jól tudja, hogy ott kiváló halászlét főznek. Ennek megfelelően alakul a mindennapi szóhasználat is: sokan egyszerűen csak úgy mondják, hogy Kömlőd is jelen van a kiállításon, és mindenki pontosan tudja, hogy a kömlői halászcárdára kell gondolni.

A kiállítási csárda vezetőjétől, Hubold Györgytől megtudtuk, hogy ez a kiállítás egyik legnagyobb vendéglátó helye, és igen nagy népszerűségnek örvend. Naponta 5-8000-en keresik fel, és mintegy 2000 adag halászlét fogyasztanak el a vendégek. Az idegenforgalmi szervek is állandóan kalauzsolnak ide csoportokat előzetes megrendelés alapján. A vendégeknek körülbelül a fele külföldi. És hogy valami szekszárdi vonatkozást is említsünk, a csárda nagy borválasztékából eddig a szekszárdi kádár bizonyult a legkelendőbbnek. A külföldiek nagy része például csak azt fogyasztja. Erről magunk is meggyőződhattünk. Amikor ott jártunk, népes csehszlovákiai csoport is érkezett a kerthelyiségben, és minden asztalon szekszárdi kádárt lehetett látni, s amikor kiürült egy-egy üveg, a vendégek kézzel-lábbal magyarázták, hogy csakis abból kérnek ismét.

Ugy számít a paksi áfész vezetősége, hogy a csárda mintegy 3-3,5 milliós forgalmat bonyolít le a kiállításon. Ehhez 170 főnyi személyzetet alkalmaznak. B.

„POL 8”

A furesa cím egy fesztivált jelöl. Szeptember 24-26 közt tartják a Wrocław melletti Polanica-Zdrojban a nyolc milliméteres szalagokkal dolgozó amatőr filmesek fesztiválját. Erre, a lengyel rendezők felkérésére, kiutazik Kiss István, a Babilis Mihály művelődési központ főelőadója, az itteni filmstúdió munkatársa. Az amatőrök közelmúlt győri filmszemléjén a lengyelek felfigyeltek Csontos Károly „Örökmozgó” című filmjére, mely nálunk az országos Aranykamera díjjal együtt nyerte el a közönség díját, és Katona-Czakó: „Kérges kezű favágó” című filmjére, mely viszont országos aranydíjas lett. Kiss István ezeket a filmeket viszi magával a nagyon felelt filmkultúrájú lengyel fesztiválra.

Kína—
Concorde

Három héten belül angol-francia repülőgépipari küldöttség utazik Pekingbe, hogy tárgyalásokat folytasson a kínai szervekkel a két ország kooperációjában épülő Concorde utasszállító gép eladásáról. A hír pénteken este vált ismertté Londonban. A küldöttséget a kínai kormány hívta meg. Az utazást francia részről kezdeményezték. A szuper-szónikus Concorde iránt a kínaiak tavaly a Farnborough-i repülőgépipari kiállításon már bizonyos érdeklődést mutatnak, az eladás lehetősége azonban csak a májusi párizsi légiszalon megnyitása után merült fel. A kínaiak nemrég vásároltak Angliától Trident utasszállító gépeket és Angliában azt remélik, hogy sikerül majd a pekingi szakértők figyelmét kellőképpen felhívni a hangnál gyorsabb gépekre is. Az esetleges alkuhoz még az amerikai kormány hozzájárulását is ki kell kérni, egy sor alkatrész ugyanis amerikai eredetű a Concorde-ban. Egyetlen Concorde mostani előállítási ára 12 millió font sterling.

SZEPTEMBER

5

VASÁRNAP

Névnap: Viktor.

A Nap kél 5.07, nyugszik 18.19 órakor.

A Hold kél 18.13, nyugszik 5.17 órakor.

Szüretelnének...

Hirt adunk arról, hogy a Fiala Utazók Klubja, a megyeszékhely egyik „újdonsága” nemrégiben országos rangsorolásban is előkelő helyet ért el a soproni találkozón. A három első helyezett, a budapestiek, pécsiek és szekszárdiak a Szekszárdi Szüreti Napokon képzelték, hogy találkoznak egymással. Az elképzelés részben valósággá vált. Ugyanis valamennyien kifizetik a rendezvénysorozat első napjának 60 forintos díját. Másnap viszont szeretnénk a szüret alkalmából dolgozni is, a szekszárdi hegyen. Tehát nagyjából fél napig valóban szüretelni. Ezt máig nem sikerült nyelbe ütni. Pedig minimálisan hatvan fiatalról van szó, akik nem munkabért kérnének cserébe, hanem: — egy ebédet. A szórakozás már az ő dolguk. És azoké, akiknek eszébe jut, hogy belföldi idegenforgalom is van a világon.

OL.

— Újítási hónapot tartanak szeptemberben a Lampart Zománcipari Művek gyáraiban. Az újítási hónap időtartama alatt a benyújtott javaslatokat gyorsított ütemben kezelik, 1 hét alatt bírálják el. A ZIM bonyhádi gyárában 2-án tartották meg az újítási ankétot.

Isztambulban meghalt az utolsó eunuch. Szelim Kafer aga Abdülrahman Erszan — így hívták a háremőrök utolsó mohikánját — a század elején lépett V. Murad szultán szolgálatába, s 1918-ig szolgálta az uralkodót. Hat éve fekvő beteg volt, s egy szegényház lakójaként, szivroham következtében hunyt el.

Tolna megyeiek is nyertek az IBUSZ nyereménysorsolásán. Az 1971. augusztus 22-én megtartott „Akar-e Ön ingyen utazni?” című kérdőív nyere-ménysorsolásán Simon Judit szekszárdi lakos 300 forint, Gimesi Imre szekszárdi és Merkl Erzsébet tolnai lakos pedig 280 forint értékű belföldi társasutazásra szóló utalványt nyert.

— Sikerült a kísérlet. A Paksi Konzervgyárban fejtebbabot tettek el, szózt, hagyományos lébe — kísérletképpen. A laboratóriumi mennyiség olyan sikeres volt, hogy jövőre nagyobb területen természetnek fejteni való babot, ezt a borsoszedő-gépekkel takarítják be, és üvegekbe csomagolják. A bab salátának, leves és főzelék alapanyagául is kiválóan megfelel.

— Tervtárgyalás autóbussz-pályaudvar építéséről. Puna-

földvár községben autóbussz-pályaudvar építését tervezik. Az ezzel kapcsolatos első tervtárgyalásra a közeli napokban kerül sor. A pályaudvart azonban csak a következő öt-éves tervben építenék fel.

Szabadkán elhagyta a sajtót az „Üzenet” című új magyar nyelvű folyóirat első száma. A 128 oldal tartalmú első szám szerkesztőségi bevezető cikkében egyebek között az áll, hogy az új folyóirat, amely irodalmi, művészeti és társadalmi kérdésekkel foglalkozik majd, nem csupán szabadkai hanem vajdasági jellegűvé kíván válni.

— Dombóváron 1970. december 31-én 8900 volt a foglalkoztatottak száma. Ugy számítanak a város vezetői, hogy a IV. ötéves terv időszakában 3000-rel növekszik ez a szám, amelynek több mint fele az iparban helyezkedik majd el.

— Dr. Szöllősy Géza, szekszárdi V. számú körzeti orvos 1971 szeptember 1-től szeptember 30-ig továbbképzésen tartózkodik. Helyettese: dr. Bagi Emília körzeti orvos. Rendel mindennap délelőtt 8-tól 12 óráig, szombaton délelőtt 8-tól 10 óráig. Rendelőintézet I. emelet 21. szoba.

Hatrészes, izgalmas sorozatot mutat be szeptember 14-től a televízió „Három srác a hadseregben” címmel. A film 20-40 perces folytatásokban számol be három kjsfű kirándulásáról a modern haditechnika birodalmába.

A Sportfogadási és Lottóigazgatóság közlése szerint a 36. játékhetén 5 találatos szelvény nem érkezett, 4 találatot 34 fogadó ért el, nyereményük egyenként 103 291 forint, 3 találatos 4437 fogadónak volt, nyereményük 396 forint. A 2 találatos szelvények száma 140 499 darab, ezekre egyenként 16 forintot fizetnek. A közölt összegek a nyereményilleték levonása után értenődök. Az adatok tájékoztató-jellegűek.

IDŐJÁRÁS JELENTÉS

Várható időjárás vasárnap estig: időnként kisebb felhősödés, eső nélkül. Éjszaka gyenge légáramlás, napközben mérsékelt változó irányú szél. Hajnalban többfelé párásozás. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet 25 fok körül.

TOLNA MEGYEI NÉPÜJSÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Tolna megyei Bizottságának lapja. Főszerkesztő: PÉTER FERENC Szerkesztőség: Szekszárd, Mártírok tere 15-17. Telefon: 123-01, 123-81. Kiadja: Tolna megyei Lapkiadó Vállalat, Szekszárd, Béta tér 1. Telefon: 123-11, 123-10.

Felélős kiadó: KATONA JOZSEF Készül a Szekszárdi Nyomdában Szechenyi utca 46. Telefon: 123-21. Felélős vezető: Széll István Terjesztő a Magyar Posta Előfizethető bármely postahivatalnál és kézbesítőnél Előfizetési díj egy hónapra 20 Ft

Indexszám: 25 068

Művelődési autóbussz Szekszárdon



Fehér-piros színű, vadonatúj autóbussz bejártatását kezdték meg a hét végén Szekszárdon. IKARUSZ LUX 35 személyes nagy autóbusszt vásárolt kulturális céljaira a Babilis Mihály megyei művelődési központ igazgatósága. Az alvásra is használható repülőüléssel, gyorsjáratú autóbusszal utaznak ezután a megye községeibe, településeire, valamint az ország más tájaira, sőt külföldi szerepléseikre is a művelődési központ nagyobb együttesei, köztük a színjátszók, a táncosok, az ének- és zenekar, s a bábcsoporth. A Fiala Utazók Klubjának és a város történeti körnek a tagjai hazai és külföldi társas-kirándulások terveznek az új autóbusszon a műemlékekben, művészeti látnivalókban és természeti szépségekben gazdag vidékekre.

Gottvald Károly felvétele.

